

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 46 (12586)

Среда, 6 марта 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В ГОРКОМЕ КПСС

Миллионы в Первоуральскую копилку

В минувшую пятницу состоялось заседание организационного комитета по проведению общественного смотра эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени под председательством второго секретаря горкома КПСС Н. У. Чурсина. Заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС Е. С. Черняк доложил об итогах смотра в 1984 году и за четыре года одиннадцатой пятилетки.

Первоуральск — крупный потребитель материально-сырьевых и топливно-энергетических ресурсов. В связи с этим борьба за экономию и бережливость стала важнейшей задачей. Участники общественного смотра сделали немалый вклад в общую копилку первоуральцев: за четыре года пятилетки сберегли 45,1 миллиона киловатт-часов электроэнергии, 11,9 тысячи тонн черных металлов, 1,2 тысячи тонн моторного топлива и т. д. Из сэкономленного выпущено продукции на 2,3 миллиона рублей, в том числе товаров народного потребления — на 233,5 тысячи рублей.

В общей сложности за четыре года пятилетки первоуральцы сберегли 42,7 миллиона рублей. Как известно, в 1981 году рабочие корреспонденты, народные контролеры, передовики соревнования призвали трудящихся создать за пятилетку в городе 50-миллионный фонд бережливости. Успех четырех лет позволил поставить другую цель: довести фонд бережливости до 52 миллионов. Самых высоких показателей добились коллективы рудоуправления, совхоза «Первоуральский», треста Первоуральскмежрайгаз, горпромторга и управления механизации № 3.

На заседаниях оргкомитета о проведении смотра на предприятиях отчитались руководители и секретари парторганизаций заводов сантехизделий и комплектных металлоконструкций. По заданию комитета народные контролеры и комсомольские «пржектористы» провели массовый рейд по проверке выполнения установленных заданий снижения расхода материальных и топливно-энергетических ресурсов.

На всех предприятиях города имеются целевые комплексные программы экономии черных металлов и топливно-энергетических ресурсов. На заседаниях секции по экономии черных металлов обсуждены итоги выполнения целевых комплексных программ на опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования и заводе трубчатых строительных конструкций. Обсужден

вопрос об организации работы рудоуправления и завода сантехизделий по рациональному использованию сырья, материалов. Новотрубники, рабочие завода трубчатых строительных конструкций, треста Уралтяжтрубстрой значительно перекрыли намеченное. И в целом по Первоуральску удалось почти в полтора раза перекрыть программу экономии черных металлов.

Однако, как подчеркнул Н. У. Чурсин, несмотря на достигнутое, успокаиваться нельзя. За все четыре года Первоуральск ни разу не вышел победителем областного соревнования за экономию и бережливость. Почему? В 1984 году, например, меньше, чем в предыдущем году, стало поступать предложений от участников смотра. Соответственно 16,1 и 18,5 процентов работающих. И к андерсону приняли на 1300 предложений меньше. Значит, смотровые комиссии на местах снизили активность, меньше ведут разъяснительную работу в коллективах. Не растет в Первоуральске количество лицевых счетов экономии. Их всего 7,5 тысячи. Для нашего города этот показатель мал. Да и экономический эффект, занесенный в личные счета, может быть больше. Совершенно очевидно, в каждой бригаде, цехе, заводе надо пересмотреть возможности.

Порой на предприятиях умело и точно считают экономии, а вот сколько и какой продукции выпускают из сбереженного, не учитывают. Напрасно. Рабочий должен знать, в чем конкретно выражается его хозяйский подход к делу. Члены смотровых комиссий должны направлять творческую мысль участников смотра. Почему бы, например, не обратить внимание на те мероприятия, которые позволили бы пересмотреть нормы расхода материалов и энергетических ресурсов? Рабочие могли бы высказать деловые предложения и по вовлечению в производство или реализацию сверхнормативных запасов. Эти запасы тяжким бременем ложатся на себестоимость городской продукции.

Н. У. Чурсин особо остановился на потерях рабочего времени. Велики они из-за болезней. Совершенно очевидно, что участники смотра могли бы проявить большую активность и в улучшении условий труда на каждом рабочем месте, что позволило бы снизить заболеваемость. Словом, поле деятельности у участников смотра чрезвычайно широкое. Направить ее в нужное русло — задача всех комиссий по проведению общественного смотра.

Т. ВАЖЕНИНА.



ОБНОВЛЕНИЕ БОГАТЫРЯ

Первого марта после двенадцатидневного капитального ремонта трубокатаная установка «140» № 3 в четвертом цехе Новотрубного завода вновь начала действовать. Пуск стана произошел точно в намеченный срок. В ходе ремонта были сняты с фундаментов привода и основные узлы прошивного и автоматического станков, привода обкатных машин и семивалкового прошивного стана. Усилиями представителей управления треста Уралдомнаремонт, цеха № 28

была выполнена реконструкция рабочей части методической печи, заменены многие узлы и механизмы. Электрики цеха № 35 П. Сосин, А. Топотун, Г. Васильев в срок провели пусконаладочные работы. Им помогли представители энергоотдела девятого цеха Г. Зартдинов, Н. Шаклеин, Б. Шумихин. В ночь на второе марта стан-богатырь выдал первую продукцию.

Н. ЛЕОНОВ, ветеран труда.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

В красном уголке хлебокомбината многолюдно. Многие пришли сюда сразу же после смены, и от белых халатов пекарей, кондитеров небольшой зал будто посветлел. Торжество посвящено вручению переходящего Красного знамени Министерства пищевой промышленности СССР и ВЦСПС, которым предприятие награждено за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании в 1984 году. Бригадир А. С. Волынкин из кондитерского цеха рассказала о том, как здесь создали первую комплексную бригаду, которая применила систему хозяйства. С начала года кондитеры изготовили сверх плана 1,2 тонны изделий. К их начинанию присоедини-

лись хлебопекари во главе с Н. И. Бычковой. За два месяца все подразделения предприятия выполнили государственный план.

Помогает этому постоянное обновление производства. В хлебном цехе на формовой печи установлены два посадчика. В результате высвобождено четыре человека. Обновились тестомесительные машины, отремонтирован дрожжевой участок. Ныне обновится помещение хлебного цеха.

Под аплодисменты начальник управления пищевой промышленности облисполкома Н. Н. Нуриманов вручил знамя директору хлебокомбината А. М. Рапацевичу.

С. ДМИТРИЕВ.

20 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

НА ВАЖНЕЙШИХ ОБЪЕКТАХ

Более 500 человек из управления механизации № 3 выйдут 20 апреля на коммунистический субботник. Большинство коллективов в этот день будут работать на строительных объектах. В частности, монтажники нулевых циклов во главе с Х. М. Ситдиковым станут трудиться в Корабельной роще, а коллектив второго участка займется перебазировкой крана на водовод Нижние Серги — Первоуральск, устройством подкрановых путей на динасовом заводе. А общая сумма, которую наметили заработать бригады в «красную субботу», — 3,5 тысячи рублей. Вклад внесут и ремонтные бригады. Все средства будут перечислены в фонд пятилетки.

А. ТКАЧУК, главный инженер.

КОНКРЕТНАЯ ЦЕЛЬ

450 рублей перечислят 20 апреля в фонд пятилетки труженики пятого цеха производственного объединения «Хромпик». На коммунистический субботник выйдут в этот день более двухсот человек. Бригада мастера В. А. Перфилова займется погрузкой хромового ангидрида, окиси хрома. Она наметила упаковать 40 тонн продукции. А слесари и электромонтеры цеха под руководством Н. П. Савина и Ю. Б. Дерябина отремонтируют десять редукторов, насосов. Все технологическое оборудование цеха будет обновлено. Кстати, благодаря его успешной работе с начала года трудящиеся сэкономят к 115 годовщине со дня рождения В. И. Ленина 20 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Этого количества хватит, чтобы проработать полсмены.

П. КРИВОЛАПОВ, нормировщик.

ВСЕМ КОЛЛЕКТИВОМ

Образец коммунистического отношения к труду покажет в день «красной субботы» коллектив опытно-экспериментального завода по ремонту радиотелевизионного оборудования. Будет изготовлено телеусилителей и различного оборудования более чем на 17 тысяч рублей. А в фонд пятилетки труженики предприятия перечислят однодневный заработок — полторы тысячи рублей. Это на тысячу рублей больше, чем в прошлом году. Около тысячи человек проведут субботник на обычных рабочих местах.

В. МИШИН, главный экономист.

РАВНЕНИЕ НА ЗНАМЕНА ПОБЕДЫ

ЦВЕТЫ У ОБЕЛИСКА

Ветераны начали собираться задолго до назначенного часа. Один, другой, третий... подходят к обелиску воинам-новотрубникам. Минута молчания у вехного огня — дань памяти павшим. Кто-то заботливо руки положили цветы. Несколько алых бутонов. Встанут в стройные ряды комсомольцы Новотрубного завода, учащиеся школы № 32, замерли в строю бывшие фронтовики, труженики тыла. Равнение на овеянное славой знамя 615 Краснознаменного ордена Богдана Хмельницкого полка 167 Сумско-Киевской дважды Краснознаменной стрелковой дивизии. Чекают шаг воины Уральского военного округа. Струится шелк алого полотнища. Звучат фанфары.

Твой алый цвет зовет на подвиг дерзкий. Ты наша гордость, мужество и честь. Огнем горят знамена боевые И в них твоя, солдат, частица есть. Эти стихи словно клятва молодых старшим поколениям. Первый секретарь горкома комсомола В. Домничев открывает митинг. Торже-

ственные, волгующие минуты переживают все присутствующие, но особенно Николай Лукич Малюшенко и Федор Никифорович Меньшенин, которые воевали под этим знаменем. Н. Л. Малюшенко вспоминал годы боевые, погибших товарищей. В январе 1942 года знамя было передано полку. С ним они форсировали Днепр, освобождали Киев, участвовали в Корсунь-Шевченковской операции, дошли до Праги.

Полковник в отставке Н. Л. Малюшенко передает дорогую реликвию секретарю комитета ВЛКСМ Новотрубного завода Виктору Богданову, секретарям комитетов ВЛКСМ цехов № 14, 2, 36 — победителей социалистического соревнования — Владимиру Поторочину, Юрию Соловьеву, Татьяне Криштафович.

— Комсомольцы свято чтут память павших. Не вернулись с фронта многие новотрубники. Их имена высечены на обелиске. Наша память — это ударные дела, — сказал Виктор Богданов. — В честь 40-летия Победы объявлена трудовая вахта. Комсомольско-молодежные бригады взяли обязательство выпустить



дополнительно 400 тысяч метров труб к Дню Победы. Это обязательство уже выполнено. И вот новая инициатива — произвести сверх плана еще 150 тысяч метров продукции. В этот же день знамя по эстафете было передано в шестое профессионально-техническое училище, комсомольские организации цехов № 10 и 14. «Опустела площадь пе-

ред обелиском. Лишь букетик цветов остался у мемориала. И осталась благодарная память о тех, кто защищал Отчизну в грозное время. Каждый день сюда приходят люди, чтобы положить цветы, почтить молчанием погибших. О. ДМИТРИЕВА. На снимке: Н. Л. Малюшенко передает боевое знамя новотрубникам. Фото А. Кадочникова.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

В коллективе управления производственно-технологической комплектации много молодежи. Секретарем комсомольской организации избран мастер Олег Валеев. Коммунисты обратили внимание на то, что общественными обязанностями он занимается мало. На собрания члены ВЛКСМ собираются редко, проходят они формально. Не отличаются юности и девушки дисциплиной, пропускают занятия комсомольского кружка.

Озабоченность коммунистов прозвучала на партийном собрании. Начальник управления Н. А. Кыш, секретарь партийной организации А. Г. Скопин, секретарь комитета ВЛКСМ треста В. П. Горелов вскрыли недостатки в работе комсомольской организации и ее секретаря, помогли увидеть просчеты, слабые стороны, подсказали пути улучшения деятельности.

УЧЕБА ПОД КОНТРОЛЕМ

По традиции партбюро управления треста дважды в год выносит на партийное собрание вопрос о ходе политической и экономической учебы. С информацией выступил председатель методического совета, член партбюро управления треста А. Г. Лужков.

Коммунисты Л. В. Чиркова, Т. В. Братцева отметили, что не во всех четырех школах высокая посещаемость слушателей и активность на занятиях. Партийное собрание обязало коммунистов и комсомольцев более ответственно относиться к политическому и экономическому образованию, а пропагандистов — повысить требовательность к слушателям.

КРЕПИТЬ ПОРЯДОК

В прошлом году в третьем строительном управлении было значительно меньше нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка, чем в предыдущие годы. Из одиннадцати бригад только две не включили в обязательство пункт «Трудовой и общественной дисциплине — гарантия коллектива». В порядке контроля за выполнением постановления, принятого на партийном собрании в мае прошлого года, коммунисты проанализировали работу профсоюзного комитета по распространению передовых починов. С информацией выступила председатель профкома В. М. Чижова.

Отметив положительные сдвиги, коммунисты наметили мероприятия по усилению борьбы за укрепление трудовой дисциплины.

КАНДИДАТСКИЙ ВЫДЕРЖАН

Кандидатский стаж монтажника четвертого строительного управления А. З. Халиулин прошел хорошо. Отличный производительник, выполняющий нормы на 120—130 процентов и более, активный общественник, он очень уважаем в коллективе. Азат Zufarovich избран депутатом городского Совета. На днях А. З. Халиулин принят в ряды КПСС.

Подборку информации подготовила нештатный корреспондент М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

■ ФОРМА ТРУДА — БРИГАДНАЯ СЕГОДНЯ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

Ежедневно сотни нарядных платьев из хлопчатобумажных и шелковых тканей, школьных форм, шитых бригадой, возглавляемой мастером Ю. Н. Медведевой, поступает на прилавки магазинов области. В коллективе тридцать человек. Люди разных возрастов, характеров, склонностей, но всех объединяет любовь к избранному делу, высокая самоотдача, мастерство. Каждая работница может выполнять несколько операций. Одинаково быстро, с хорошим качеством втачать рукава, пришить воротники, пуговицы, провести окантовку изделия. Сошьют платье — не придерешься. Полная взаимозаменяемость исключила потери рабочего времени.

Бригада дорожит каждой минутой. Потеря нескольких минут — это потеря более десяти изделий. Особенно потери ощутимы при освоении новых моделей. Вель здесь требуются дополнительные усилия. В коллективе Юлии Николаевны потери при внедрении новинок сведены до минимума. Здесь уже несколько лет заработная плата начисляется по конечному результату. Только за прошлый год освоено сорок новых моделей, производительность труда при этом повысилась на 11,5 процента к плану. Швей неоднократно признавались победителями в фабричном социалистическом соревновании, награждены почетными грамотами, благодарственными письмами, дипломами. Тамара Алексеевна Коковина и Тамара Викторовна Мелехина уже выполнили шестилетние задания. Швей Ф. С. Лагутина, Т. Н. Окийская, Н. П. Бушмелева, Г. И. Серебрякова и Т. И. Лаврова справились с личными пятилетками. Скромные, трудолюбивые — так отзываются подруги о ровесницах фабрики Г. И. Серебряковой, З. П. Гладких,

В. М. Подкорытовой.

На ветеранов держит равнение молодежь. Учениц прикрепляют к опытным наставникам. Воспитанием трудовой смены занимаются все, никто не откажет новичку во внимании. Доброжелательность, доверие дают результаты: за последнее время здесь полностью снята с повестки дня проблема текучести кадров. Хорошую смену растит себе бригада.

Многие работницы приводят в бригаду своих дочерей. Гордятся, что в коллективе две династии. Еще в десятом классе Люда Белькова, слушая рассказы матери об успехах, интересных делах бригады, твердо решила, что будет работать только у Ю. Н. Медведевой. Зоя Николаевна стала наставницей дочери, передала ей секреты профессии. Сегодня Людмила соревнуется с матерью, участвует в спортивной жизни предприятия.

Передала дочери свою любовь к делу и Фаина Степановна Лагутина. Производственные показатели Татьяны радуют, она учится в школе работающей молодежи, является вожакком комсомольской бригады.

Не случайно коллективу поручен выпуск особо модных изделий. Уже начат подбор новых моделей совместно со специалистами Свердловского дома моды, осваиваем дополнительные средства малой механизации, внедряем новое оборудование.

Девиз коллектива — «Сегодня работать лучше, чем вчера». Чтобы повысить производительность на восемь процентов к плану, как записано в социалистических обязательствах, бригада постоянно ведет поиск резервов.

Н. МАКАРОВА,
старший мастер
участка.

ДВОЙНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Свой первый класс Вера Николаевна запомнит, наверное, на всю жизнь. Она научила малышей читать и писать, не бояться трудностей и всегда приходил друг другу на помощь, воспитала в них чувство коллективизма и товарищества.

Антонина Васильевна, опытный педагог-предметник безрезниковской школы, в которую Вера Николаевна Гладких приехала по распределению, проведя несколько уроков в ее классе, сказала ей, учительнице начальных классов:

— Спасибо за ребят. Вы научили их главному — самостоятельности.

Сразу после школы Вера Николаевна поступила в Курганское педагогическое училище, а на последнем курсе ее в числе лучших студентов направили работать в школу в связи с тем, что в области не хватало учителей начальных классов. Так что доучиваться пришлось заочно.

Уже третий год Вера Николаевна Гладких работает в школе № 15. Кабинет начального трудового обучения, который она оборудовала с помощью родителей своих учеников, считается одним из лучших в городе. В прошлом году она поступила на заочное отделение факультета педагогики и методики начального обучения Свердловского пединститута.

■ РАССКАЗЫ ОБ УЧИТЕЛЯХ

— Вера Николаевна уделяет большое внимание формированию трудовых навыков у учеников, воспитывает их требовательными и старательными, — рассказывает завуч Н. А. Гаджиева. — Особенно интересно проходит в ее классе уроки труда по электромоделированию. Малыши самостоятельно собирают модели по журналу «Юный техник», предназначенному для ребят среднего возраста.

Ученики В. Н. Гладких самостоятельно поддерживают чистоту и порядок в классе: вытирают пыль с подоконников и парт, поливают цветы. У каждого есть обязательное поручение, за выполнением которого следит командир октябрятской звездочки. Спустя некоторое время поручение меняют, например, цветовод может стать ответственным за сбор макулатуры или за связь со школьной библиотекой, или с аптекой.

Недавно ребята установили связь с аптекой. Не без помощи Веры Николаевны, конечно. Они собирают склянки, баночки для лекарств и сдают их в аптеку.

— Если бы видели, с каким усердием отнеслись они к новому поручению, — улыбается Вера Николаевна. — По возможности стараюсь не вмешиваться,

■ К 150-летию СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ М. А. УЛЬЯНОВОЙ МАТЕРИНСКИЙ ПОДВИГ



К 40-летию Победы: летопись подвига

В ТЕ ГЕРОИЧЕСКИЕ ДНИ

В годы Великой Отечественной войны на Новотрубном заводе развернулось социалистическое соревнование за высокую производительность труда. Авангардную роль в нем играли коммунисты и комсомольцы. В начале войны началось движение двухсотников. Лозунгом движения служил призыв: «Работать не только за себя, но и за товарища, ушедшего на фронт». Вслед за ними появились трехсотники, пятисотники, тысячники. Коммунисты Дунаев, Бубнов, Титов и другие служили образцом в работе.

Комсомольская организация волоочильного цеха вызвала на соревнование тру-

бопрокатчиков. Комсомольцы-двухсотники Кириллов, Маклаков, Семенов давали более двух норм в смену. На исходе второго года войны рекорд установила Галина Бубнова, выполнив норму на 974 процента.

Трудовой накал новотрубников возрастал. На предприятии зарождались новые формы соревнования: боролись за звание «Мастер трубой промышленности», проводили общественные смотры организации труда. Смотровые бригады в цехах проверяли правильность расстановки рабочих на местах, из-за нехватки кадров изыскивали резервы совмещения профессий, многостаночного обслуживания. Результаты смотра широко освещались в заводской печати, по радио, на производственных совещаниях, участках, бригад. За три месяца 1943 года инициаторы этого движения сумели высвободить для работы на других участках 518 рабочих, благодаря чему завод досрочно выполнил годовой план и выдал сверх него 20 тысяч тонн труб.

На заводе создавались

Ульяновск. Ленинский мемориал. Со всех концов страны, из-за рубежа едут и едут сюда люди, чтобы лучше узнать о жизни замечательной семьи Ульяновых, давшей миру великого Ленина.

Большим другом Владимира Ильича, самым дорогим для него человеком была его мать — женщина необычайной душевной красоты и благородства. Вместе с Ильей Николаевичем Ульяновым она воспитала таких необыкновенных людей, ставших гордостью России. Под непосредственным влиянием Марии Александровны складывались черты их характера — целеустремленность, воля, простота и скромность, забота о людях.

На большой материнский подвиг оказалась способной эта скромная женщина, воспитавшая детей-революционеров, ставшая их единственным опекуном.

На снимке: скульптурная композиция «Мария Александровна Ульянова с сыном Володи». (Она создана группой скульпторов во главе с П. И. Бондаренко). Фото Ю. Белозерова. Фотохроника ТАСС.

фронтовые бригады. В них устанавливалась жесткая трудовая дисциплина. Ни один человек не уходил из цеха до тех пор, пока не выполнит задание. Каждый рабочий бригады овладевал смежными профессиями, обучал новичков, изучал военное дело. Трудился под девизом: «В труде, как в бою». Тон задавали комсомольцы. В декабре 1944 года на заводе действовало 76 комсомольских фронтовых бригад. Одной из лучших считалась бригада М. Грабарника, занимавшая первое место в стране.

Не отставали от взрослых и подростки: Самоотверженно трудились Тоня Тонкушина, Вася Барановский и другие.

За трудовой подвиг в годы войны более 200 воюющих отмечены правительственными наградами. Имена многих из них занесены в книгу Почета. Самоотверженным трудом приближали новотрубники Великую Победу.

С. КОНОВАЛОВ,
студент
госуниверситета.

СОЛДАТСКИЙ ХАРАКТЕР

До войны Павел Федорович Кузнецов шоферил, и во вневедомственной охране его призвали в автобатальон. В 1943 году окончил танковую школу, воевал в составе 45-ой гвардейской танковой бригады водителем-механиком. Участвовал в 34-х боях, два раза был контужен, но дело до госпиталей не доходило: отлеживался в медсанбате. Освобождал Варшаву, участвовал во взятии Берлина. Шесть благодарностей имеет Кузнецов от Верховного Главнокомандующего, награжден орденом Красной Звезды и семью медалями.

Со славой вернулся домой. Женится, снова стал шоферить. Сначала на грузовой машине, потом на автобусе. По состоянию здоровья любимую работу вскоре пришлось сменить. Но где бы ни трудился бывший воин, всюду — добросовестно. О том свидетельствуют почетные грамоты, памятные подарки, значок «Ударник коммунистического труда».

В настоящее время Па-

вел Федорович на пенсии, но продолжает трудиться во вневедомственной охране. Не в характере старого солдата проводить время дома. Руки сами работы просят. С удовольствием он помогает домочадцам на садовом участке: рыллит землю, опрыскивает деревья. Делает все, что под силу.

Ветеран воспитал двух дочерей. Старшая Любовь Макарова окончила техникум и трудится в цехе № 17 Новотрубного завода, младшая Мария — крановщица в цехе № 3 этого же завода, спортсменка. Уважительно отзываются о них в коллективах, это и понятно: у хорошего отца не может быть плохих детей.

Все хорошо и ладно в этой семье. Таково подлинное счастье фронтовика, сполна выполнившего свой гражданский долг перед Родиной, внесшего свой скромный вклад в дело разгрома ненавистных захватчиков.

Б. ФОМИНЦЕВ,
рабочий.

О. СТАРОСТИНА.



ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРАВ И СВОБОД НЕОТДЕЛИМО ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ, УВАЖАТЬ ПРАВИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕЖИТИЯ, С ДОСТОИНСТВОМ НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ГРАЖДАНИНА СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).

Знать и выполнять

ЧАСТНОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ

К профилактическим мерам, направленным на предупреждение нарушений законности, относятся представления следователей по конкретным уголовным делам, выездные судебные заседания, различные формы массово-разъяснительной работы.

Законом также предусмотрена обязанность суда выносить частные определения, обращать тем самым внимание государственных органов, общественных организаций, должностных лиц на факты бесхозяйственности, нарушений социалистических правовых норм, на причины, которые им способствуют. Задача здесь четкая: устранить эти причины, не допускать в дальнейшем различных негативных проявлений.

Суд вправе частным определением сделать достоянием трудовых коллективов неправильное поведение как на производстве, так и в быту отдельных граждан. Необходимые и исчерпывающие меры по частному определению должны быть приняты не позднее месячного срока. Пренебрежение к этому требованию снижает актуальность, воспитательное значение определения, может привести к повторению нарушений законности, правил и норм социалистического общежития.

Вот положительный пример из практики. Летом прошлого года в производственном объединении

«Хромлик» коллектив восьмого цеха в рабочее время сдавал нормы комплекса ГТО. Спортивное мероприятие завершилось пьянкой, а затем и уголовным преступлением. Виновные наказаны. Было принято и частное определение, по которому дирекция оперативно издала приказ № 291 «Об укреплении трудовой дисциплины и сокращении потерь рабочего времени». Приказ был конкретен, виновные в пьянке наказаны в дисциплинарном порядке, случай обсудили во всех подразделениях объединения.

Случается и такое. Рассмотрелось гражданское дело о расторжении брака. Стало очевидно: причина — неправильное поведение мужа. Супругам было дано время для примирения, а о поведении Л. в десяти цех Новотрубного завода суд направил частное определение. Оно было рассмотрено на собрании смены. Поведению Л. коллектив дал не только принципиальную оценку, но и советы, как устранить конфликт. Семью удалось сохранить. Такие случаи нередки.

Однако далеко не все частные определения выполняются оперативно и эффективно. В прошлом году народным судом их было вынесено 264, а ответа по 37 так и не получено. Очень часто частные определения обсуждаются с нарушением месячного сро-

ка, меры по ним принимаются либо после вторичных напоминаний, либо после проверок народными заседателями.

Не редкость случаи, когда нарушителей, фигурирующих в частных определениях, увольняют, вместо того чтобы вести с ними воспитательную работу. Так, например, поступили в шестом и пятом цехах Новотрубного завода с рабочими Г. П. Михайловым и С. П. Ларионовым.

Плохо реагируют на частные определения народного суда администрация и общественные организации динасового завода (из семи рассмотрены три, а остальные с нарушением месячного срока). На лучшее положение дел на заводе ЖБИИК, в четвертом управлении и жилищно-коммунальной конторе треста Уралтяжтрубстрой, на заводе комплектных металлических конструкций, в рудоуправлении, на заводе трубчатых строительных конструкций.

Остались без ответа частные определения, направленные в Коуровский леспромхоз, ОРС того же хозяйства, в лесхоз Билимбаев, другие предприятия.

Исполнение частных определений — действенная форма борьбы с нарушениями социалистической законности. Использовать ее нужно полной мерой.

В. ПОЛОЖЕНЦЕВ,
народный судья.

Социалистическая собственность неприкосновенна

В начале августа прошлого года из специалистов отдела снабжения, бухгалтерии и управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода была создана комиссия, задачей которой было списание материальных ценностей, потерявших эту ценность в результате длительного пользования. Объектом работы экспертов стали учреждения, находящиеся в ведении коммунальной службы предприятия. Они действовали плодотворно, сравнительно недолго. Но след в материалах появившегося уголовного дела оставили яркий.

Итак, по порядку, хотя, нужно сразу оговориться, его-то и не было. Зато беспорядка, особенно нетерпимого, когда речь идет о социалистической собствен-

У ЖАДНОСТИ НА ПОВОДУ

ности, оказалось хоть отбавляй. Как в беспечности, так и в откровенной халатности. В погожие летние дни желающих проводить часы в складах с мягким и твердым инвентарем не нашлось. И вместо представительной комиссии это занятие было передоверено ревизору «исполнительной» А. М. Гавриловой и старшему бухгалтеру материальной группы «любознательной» Л. А. Азарченковой (красивые эпитеты из производственных характеристик).

На базе «Бодрость» для пробы списали в прах дюжину новых тарелок, с ведома заведующей Л. С. Марьиной, за ними — роскошный портфель, кото-

рый исчез в неизвестном направлении. Потом перекочевали в дом отдыха «Сосновый бор». Здесь поживились полнее: завхоз Е. С. Аликина разложила на три равные стопки посылки принадлежности стоимостью 187 рублей 20 копеек. Белье было новенькое, но это не помешало росчерком пера обратит его в утиль.

Еще раньше такая же операция, только на 100 рублей меньше, состоялась на базе отдыха «Светофор» при участии кладовщика А. Г. Рычковой.

Аппетит, как известно, приходит во время еды. Прорезавшись на базах, он по-настоящему дал себя знать в детских учрежде-

ниях. Визит в пионерский лагерь имени Гагарина окрасили в самые радужные тона щедрое гостеприимство и широкая душа заведующей хозяйством М. М. Вотиновой. Склад, находящийся под ее началом, оказался полной чашей. В ней были и ложки, и вилки, и полотенца, и наволочки, и одеяла, и динамики. Служить бы еще да служить детворе этим и многим другим полезным вещам. Но «исполнительная» Гаврилова и «любознательная» Азарченкова уже вошли в азарт: они списывали и делили, потом делили и списывали.

По поводу только одной этой операции можно рассказать много подробно-

стей. Но, опуская их, приведем лишь одну цифру: нажива за счет юных новотрубников по самым скромным подсчетам составила 1187 рублей 36 копеек. Наверное, хэпуги на этом бы не уgomонились, если бы не вмешались работники отделения борьбы с хищениями социалистической собственности городского отдела внутренних дел и прокуратуры.

В квартирах расхитителей и их родственников были произведены обыски. Они дали такие результаты: изъято различных вещей, якобы списанных и уничтоженных по причине полнейшего износа, примерно на полторы тысячи рублей. Многие из них — хоть сейчас

Из зала суда

НОВОУТКИНСКИЙ РОБИНЗОН

В лесной глухомани, но очень далеко от Новоуткинска, летом прошлого года долгое время обитал странный отшельник. Общения с людьми современный Робинзон избегал. На таежных речушках ловил рыбу, когда наступила грибно-ягодная пора, коротал время за сбором даров природы. Часть их включал в личное меню, часть — продавал, чтобы разнообразить съестные

припасы да включить в рацион спиртные напитки.

Иногда, правда, отшельник появлялся в поселке и на более длительный срок помогал отцу с матерью по хозяйству, а потом снова исчезал в дебрях. Новоуткинцы, зная его, удивлялись: на заводе да в вообще в поселке общественно полезной работы много, но ни одна молодого, злогового мужчину не привлекает. Почему?

А. А. Королев по этому поводу хранил загадочное молчание. Но для судебных исполнителей загадки здесь не было. Стремясь найти Королева, они-то знали, что тот — злостный неплательщик алиментов. Что в далеком городе Ухте Коми АССР вот уже шесть лет ждет от него материальной помощи несовершеннолетний сын.

До уединения в тайге А. А. Королев уже дважды

бывал в местах, определенных народным судом. Там он работал, сын получал определенные законом деньги. Но вот теперь-то папа-беглец выбрал другую тактику, забрался в дебри фауны. Да с таким упрямством, что напрочь забыл и некоторые положения советского законодательства и статью Конституции СССР, в которых говорится, что добросовестный труд на благо общества —

это обязанность в нашей стране. Отступление от этой обязанности — преступление, подпадающее под действие Уголовного кодекса РСФСР.

И вот злостный неплательщик алиментов и тунеядец со стажем на скамье подсудимых. Учтя это обстоятельство, суд направил А. А. Королева в исправительно-трудовую колонию сроком на два года. Там же он пройдет курс принудительного лечения от алкоголизма.

А. ТРОПИН,
народный судья.

ОРГАНИЗОВАННОСТЬ КРЕПНЕТ

Более года назад создан двадцать второй общественной пункт охраны порядка. Находится он в запрудной части, на территории одиннадцатого социально-воспитательного комплекса. Долгое время я — ответственный дежурный в пункте, одна из основных задач которого — пресечение и предупреждение силами дружинников различных правонарушений, а то и преступлений. Времени прошло достаточно, чтобы проанализировать их работу, сделать в этой связи некоторые выводы.

Организационная сторона у нас решена так. За пунктом закреплены коллективы цехов филиала Новотрубного завода, управления городского коммунального хозяйства, птицефабрики и лыжной фабрики. Утвержден график выходов: по 15 ежемесячно. Времени дежурств — с 18 до 22 часов.

График в целом выполняется. В патрулировании, как правило, участвует не менее 10—12 человек, что позволяет задействовать установленные маршруты. Было несколько срывов дежурств, но случаи такие единичны, рассматриваются как происшествия чрезвычайные. О них оперативно ставятся в известность

администрация, партийные организации предприятий. Меры по подобным случаям принимаются достаточно эффективно: дисциплина крепнет, хотя и потребуются еще некоторое время, чтобы в этом отношении был должный порядок.

Сошлось, к примеру, на несколько фактов. 5 декабря представители цеха № 40 филиала, у которых старшим был Г. Ф. Носов, явились на дежурство это-м позже. Расценили это нарушение как дело, не заслуживающее особой тревоги. Замечания в свой адрес восприняли в штыки, вели себя так, будто не общественный долг выполняли, а особое одолжение сделали. Все это оставило крайне неприятный осадок.

На этом случае, быть может, не стоило бы заострять внимание, если бы он был исключительным. Есть немало случаев, когда дежурства проходят формально, ограничиваются времяпрепровождением на маршрутах, отсюда и низкая результативность: за весь прошлый год лишь три человека направлены в медвытрезвитель, двое — в городской отдел внутренних дел, а с 15 проведены индивидуальные беседы.

Этого, разумеется, мало. Дружинникам подчас не

хватает принципиальности, жесткости к нарушителям правопорядка.

Что делается, чтобы повысить результативность дежурств?

За последние месяцы, это очень важно, дружинникам и вообще положению дел на пункте стали значительно больше уделять внимания участковые инспекторы В. А. Лобода и В. В. Королев. Они теперь не только знакомят общественных работников с обстановкой в запрудной части, проводят инструктажи, но и выходят с ними на маршруты.

Учредили мы в пункте и доску Почета, на которую по итогам месяца заносим наиболее отличившихся дружинников. Это приносит свои результаты: дружинники цеха № 11, птицефабрики становятся примером для других общественных работников.

Еще не все сложности организационного плана у нас решены. Например, с транспортом. Его выделяют все предприятия, за исключением новотрубников. Видимо, им нужно учесть это: наш район большой и вопрос обеспечения транспортом — один из главных в деле повышения результативности дежурств.

А. ГАНЦЕВ,
ответственный дежурный.



Шесть лет после окончания профессионально-технического училища трудится в шестом цехе Новотрубного завода В. Черногоубов. Он — подручный вальцовщика, прекрасно освоил все тонкости этой профессии. Тепло отзывается о молодом рабочем председателе цехового профкома В. В. Панкратов:

— Вадим один из лучших тружеников. Несмотря на молодость, передает опыт новичкам. Вадим достойно выполняет свои гражданские обязанности.
Фото А. Кадочникова.

на полки магазинов. Каким будет приговор, говорить преждевременно. Но ясно одно: причины преступления — должностная халатность руководителей УЖКХ Новотрубного завода, доверивших решать судьбу материальных ценностей (а их списано более чем на 48 тысяч рублей) не компетентной комиссии, а людям нечистым на руку.

Н. АРЖАННИКОВ,
слушатель высшего политического училища МВД СССР.

ГОСТИ ВЫТРЕЗВИТЕЛЯ

Не впервой...

В минувшее воскресенье два десятка любителей хмельного отметились в медицинском вытрезвителе. Некоторые из них — не впервой. Братья Бескровных учинили пьяную драку. Оба уже по два раза в течение прошлого года побывали в вытрезвителе. Сергей — рабочий треста Уралтяжтрубстрой, Алексей — термист пятого цеха Новотрубного завода. Третий раз задержан слесарь управления треста Уралдомремонт А. А. Сошин, шестой раз за скандал на улице доставлен в вытрезвитель правильщик пятого цеха Новотрубного завода В. К. Язовских. Примеров таких много. Плохо реагируют трудовые коллективы на рецидивы пьянства своих товарищей.

Н. ВОРОПАЕВА,
начальник кабинета профилактики медвытрезвителя.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ СПОРТИВНЫЙ



НА ЛЫЖНЕ ЗДОРОВЬЯ.

Фото А. Зиятдинова.

КОМПЛЕКС ГТО

ПОБЕДИТЕЛИ МНОГОБОРЬЯ

Городской комитет по физкультуре и спорту провел соревнования по зимнему многоборью ГТО, посвященные 40-летию Победы, в которых участвовало 12 коллективов. В первой группе первое место поделили спортсмены горсовета ДСО «Спартак» и производственного объединения «Хромпик». На третьем — коллектив спортклуба «Уральский трубник».

По второй группе места соответственно поделили между собой физкультурники рудоуправления Новоуртинского завода «Искра», автобазы № 8.

По третьей группе первое место присуждено коллективу совхоза «Первоуральский», второе — сов-

хоза «Уткинский», на третьем вне конкурса вышли спортсмены Северского лесхоза.

По третьей ступени среди девушек чемпионкой стала О. Михеева («Уральский трубник»), а по следующим — Н. Любимова, М. Кузнецова, Е. Узюкина, В. Чупкина. У юношей по третьей ступени победителем признан Р. Усаев (школа № 20), за ним идут О. Багаев, В. Токарев, В. Кондратьев, Г. Москалюк.

Команды победительницы награждены грамотами, а чемпионы — грамотами и памятными подарками.

А. АНТРОПОВ, председатель городского совета ДСО «Спартак».

КЛАССИЧЕСКАЯ БОРЬБА

ВОШЛИ В СБОРНУЮ

В Артемовске прошел очередной турнир по классической борьбе среди юношей, в котором команда спортклуба «Уральский трубник» заняла третье место.

Памятных призов и медалей удостоены чемпионы в своих весовых категориях: Дмитрий Репин, Олег Обухов, Андрей Механюшин. Второе и четвертое места завоевали Игорь Куимов и Леонид Ушаков.

И. Куимову и А. Механюшину выпала честь выступать в составе сборной области.

ЛЫЖИ

На приз «Пионерской правды»

Победители городских соревнований на приз газеты «Пионерская правда» успешно преодолели очередной этап борьбы. Зональные областные соревнования проводились в живописных местах близ Сараны.

Удачно выступили девочки из школы № 16 Новоалексеевски. В гонке на два километра не было равных команде девочек младшего возраста. Они заняли все три победные ступеньки пьедестала. Наташа Фиошкина, Гульнара Миниханова и Яна Мужжухина стали первыми в эстафете.

Их старшие подруга соревновались на трехкилометровой дистанции. Лучший результат у Оксаны Зозули, второй — у Ирины Гущиной. Хорошо прошла Оксана Зинкевич. В эстафете эта команда стала лидером.

Команда мальчиков школы № 28 заняла второе место и получила право на участие в финале. Дима Заваев был быстрее всех на дистанции в три километра. Финальные старты состоялись 9—10 марта в Краснотурьинске и Асбесте.

В. ИВАНОВА, директор ДЮСШ гороно.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «МОИ ИЗБРАННИК». Сеансы: 6-го — 9, 11, 13, 15, 17, 21 час. 7-го — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА». Сеансы: 9-30, 11, 13-30, 15-15 час. «СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час. Завтра «ШАНС». Сеансы: 9-30, 11, 13-30, 15-15, 17 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТБОРНИК, начало в 12-30 час. «ИСПОВЕДЬ ЕГО ЖЕНЫ» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19 час.

Клуб Трудпоселка. «ГАРРИ КУПЕР, КОТОРЫЙ НА НЕБЕСАХ». Сеансы: 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

40-летию ПОБЕДЫ посвящается

6 марта в 19 часов цветной художественный фильм «Бабы царство» киностудии «Мосфильм». Фильм рассказывает о душевной крестоте и силе русской женщины, о ее нелегкой судьбе в трудные годы Великой Отечественной войны и в период восстановления разрушенного войной хозяйства. В фильме снимались: Римма Маркова, Нина Сазонова, Светлана Жгун, Анатолий Кузнецов.

Приглашаем в кинотеатр!

Имеются в продаже киноабонементы на 1985 год. Киноабонемент гарантирует просмотр кинофильмов на вечерних сеансах, в выходные и праздничные дни. Стоимость его 5 рублей 80 копеек (4 билета по 70 коп. и 6 билетов по 50 коп.). Купив киноабонемент, вы имеете преимущество: можете вне очереди отметить на приобретенных заранее кинобилетах места на выбранный вами сеанс не позднее, чем за 20 мин. до его начала. Эти места можно забронировать по тел. 2.19-69, 2.29-25.

Приобретайте киноабонементы! Экономьте время!

Уральский политехнический институт имени С. М. Кирова продолжает прием слушателей на подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе. Занятия три раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Вступительные экзамены 1 потока с 1 июля. Обращаться: пр. Космонавтов, 1, общетехнический факультет УПИ, 3 этаж, комната № 36, ежедневно с 14 до 18 часов, в субботу с 10 до 13 часов, тел. 2-17-99.

Первоуральский вечерний металлургический техникум объявляет прием слушателей на 3-месячные подготовительные курсы для поступления в техникум. Плата за весь срок обучения 15 рублей. Начало занятий 1 апреля. На курсах проводятся занятия по математике, русскому языку и литературе. Заявления принимаются. При поступлении необходимы заявление и документ о среднем образовании. Обращаться: проспект Космонавтов, 1, комната 11, с 10 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, тел. 2-49-18.

Первоуральская автобаза проводит набор на курсы водителей III класса категории «С» с отрывом от производства, срок обучения 5 месяцев, стипендия 50 рублей в месяц. За справками обращаться в бюро по трудоустройству по ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров автобазы № 8.

С наступлением весны начнутся работы в садах на приусадебных участках. На тароремонтном предприятии вы можете приобрести для ремонта следующие материалы: цемент, рубероид, обшивку для домиков, оконное стекло толщиной 3 и 4 мм, паклю, желоба водосточные, черепицу оцинкованную, шифер, краску голубую и водоэмульсионную, пластик декоративный, гвозди размером 2,5x50, 2,5x60, 3x70, 3x80, 4x100, 5x150, 5x200, а также пиломатериал необрезной по цене 65 рублей за кубический метр.

Садоводам-любителям можем предложить теплицы с полиэтиленовой пленкой размером 5x2x2 по цене 30 рублей и каркасы летних теплиц размером 6x4x2,8 м по цене 200 рублей.

Здесь же можно купить емкости для душа, печи для бани, печное литье, медный купорос, асбокартон, мозаичную плитку, деревянные лопаты, черенки для лопат, мойки, раковины фаянсовые (белые и голубые), краны водоразборные.

Проезд автобусами № 3, 4. Остановка «Талица». Телефоны для справок: 91-1-91, 91-5-31. Посетите наше предприятие.

Первоуральским предприятием «Рембыттехника» организована новая специализированная мастерская по ремонту электронной бытовой техники — ателье «Электроника», где жители нашего города могут отремонтировать электронные часы, электронные будильники, микрокалькуляторы, электронные и музыкальные инструменты. В эту же мастерскую переведены следующие виды услуг: ремонт швейных машин, кино- и фотоаппаратуры, пишущих машинок, настройка и ремонт пианино и роялей, а также баянов. Адрес новой мастерской: ул. Ленина, 126, тел. 2-23-36.

Первоуральская автошкола ДОСААФ постоянно проводит набор на курсы по подготовке водителей мотоциклов, легковых автомобилей, грузовых автомобилей категории «С», повышению классности до 2-го и 1-го классов, переподготовку с категории «С» на категорию «Е», автомобильных механиков. Начало занятий по мере укомплектования учебных групп. Адрес: Московское шоссе, 3 км, около автостанции, тел. 2-50-57.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются ученики для обучения по специальностям: наборщики (машинные, ручные). Оплата в период обучения 80—90 руб. Обращаться: проспект Ильича, 26-а.

Запечатлеть мгновение может любой человек, для этого ему нужен только фотоаппарат. Предлагаем фотоаппараты «Смена», «Виллия», «Этюд», «Сокол», «Зенит-Е», «Ломо» и другие по цене от 16 до 100 рублей. Фотоувеличитель. Без него не обойтись в процессе фотопечати. Фотоувеличители различных марок по цене от 16 до 750 рублей вы можете приобрести в магазине № 35 «Спорт». В магазине в большом ассортименте фотобумага разных размеров и марок. В продаже имеются диапроекторы «Спутник», «Свет», «Святязь», «Киев», «Диана» по цене от 28 до 310 рублей. Адрес магазина № 35 «Спорт»: ул. Советская, 17.

К СВЕДЕНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ! 8 марта салон «Улыбка», парикмахерская № 1 и фотография по пр. Ильича работают с 8 до 12 часов. В праздничные дни оплата за бытовые услуги производится в двойном размере.

Магазины горпротмторга 9 марта не работают. 10 марта работают с 9 час. до 18 час. Магазин № 3 «Юбилейный» и магазины рынка работают, как в обычные дни.

Рестораны «Первоуральск» и «Металлург» в дневное время предлагают посетителям комплексные обеды. Квалифицированные официанты предложат вам холодные закуски, салаты, первые, вторые блюда, горячие напитки. Уважаемые первоуральцы! Посетите рестораны. Здесь вас ждет отличное обслуживание, вкусный обед, радушный прием.

С 11 февраля по 15 марта проводится перерегистрация очереди на заказы по изготовлению памятников. Обращаться по адресу: ул. Уральская, 13, автобусы № 7, 11, (до конечной остановки) с 8 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья. Справки по телефону 7-55-10.

Нашедшего кошелек с билетом на поезд, паспортом и часам «Чайка» и деньгами просьба сообщить по адресу: ул. Строителей, 14-а, кв. 74, за вознаграждение.

Продается дом по адресу: пос. Билимбай, ул. Ленина, 51. Обращаться: пос. Билимбай, ул. Р. Люксембург, 13, в любое время.

Меняется однокомнатная коммунальная квартира (5-й этаж, 18,7 кв. м) на кооперативную 2-комнатную. Обращаться: п. Ельничный, ул. Гоголя, 4.

Меняется однокомнатная благоустроенная квартира 18,2 кв. м на 1-м этаже в г. Южно-Сахалинске (областной) на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: ул. Советская, 22-а, кв. 15, в любое время.

Меняется 2-комнатная квартира (34 кв. м, на 1-м этаже) в пос. Самбен Новошахтинский Ростовской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. 1 Мая, 3, кв. 27.

Меняется частный дом на однокомнатную кооперативную квартиру. Обращаться: Трудпоселок, ул. Цеховая, 24-1.

Меняется 4-комнатная квартира на 2-комнатную полноремонтную и 2-комнатную малогабаритную. Обращаться: ул. Комсомольская, 29-б, кв. 79.

Продается участок № 89 в коллективном саду № 27. Обращаться: ул. Вайнера, 7—70.

Продается гараж в районе хлебозавода. Звонить по тел. 2-12-59.

Выражаем сердечную благодарность коллективу тарного цеха производственного объединения «Хромпик» за помощь и участие в похоронах Собянина Анатолия Николаевича. Родные.

Сердечно благодарим административно-хозяйственный отдел заводоуправления, коллектив цеха № 15, бригады слесарей Б. Ф. Рукавишников и А. Хлебникова, ОТК смены «С» цеха № 8 Новотрубного завода оказавших большую помощь в похоронах нашей дорогой мамы Власовой Марии Демьяновны. Дочери и внуки покойной.

Администрация и общественные организации цеха № 6 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда, члена КПСС, участника Великой Отечественной войны **ЕКИМОВСКИХ Павла Николаевича.**

Коллектив цеха № 2 производственного объединения «Хромпик» выражает глубокое соболезнование ветерану труда, бывшему начальнику цеха № 2 Паначеву Борису Ивановичу по поводу смерти жены **ПАНАЧЕВОЙ Марины Тимофеевны.**

Коллектив станции «Скорой медицинской помощи» выражает глубокое соболезнование шoferу Перескокову Виктору Ивановичу и фельдшеру Перескоковой Людмиле Ивановне по поводу преждевременной смерти отца **ПЕРЕСКОКОВА Ивана Николаевича.**